



2502658281937

Титульный лист

- | | | | |
|-------------|---|--------------------------------------|---------------------------------------|
| Направление | <input type="checkbox"/> информатика | <input type="checkbox"/> история | <input type="checkbox"/> математика |
| | <input type="checkbox"/> обществознание | <input type="checkbox"/> политология | <input type="checkbox"/> русский язык |
| | <input type="checkbox"/> социология | <input type="checkbox"/> физика | <input type="checkbox"/> химия |
| | <input checked="" type="checkbox"/> филология | | |

Класс 8 9 10 11

Фамилия ЗОРИНА

Имя ПОЛИНА

Отчество ДМИТРИЕВНА

Дата рождения 24 05 2004

Город участия ИЖЕВСК

Аудитория 9

Телефон 8 903 655 5487

Дата 01 03 2022 Подпись

Зорина

Пример заполнения А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ъ Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0



2502658281937

Проверочный лист

Заполняется участниками

- | | | | |
|-------------|---|--------------------------------------|---------------------------------------|
| Направление | <input type="checkbox"/> информатика | <input type="checkbox"/> история | <input type="checkbox"/> математика |
| | <input type="checkbox"/> обществознание | <input type="checkbox"/> политология | <input type="checkbox"/> русский язык |
| | <input type="checkbox"/> социология | <input type="checkbox"/> физика | <input type="checkbox"/> химия |
| | <input checked="" type="checkbox"/> филология | | |

- | | | | | |
|-------|----------------------------|----------------------------|-----------------------------|--|
| Класс | <input type="checkbox"/> 8 | <input type="checkbox"/> 9 | <input type="checkbox"/> 10 | <input checked="" type="checkbox"/> 11 |
|-------|----------------------------|----------------------------|-----------------------------|--|

Заполняется организаторами

Количество доп. листов

Время выхода с : до :

Примечание

Протокол проверки

Заполняется жюри

Номер задания	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
---------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

Балл члена жюри №1	08	08	10	10	10	10	10	08	01	
--------------------	----	----	----	----	----	----	----	----	----	--

Балл члена жюри №2	9	09	10	10	10	10	10	7	0	
--------------------	---	----	----	----	----	----	----	---	---	--

Номер задания	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
---------------	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

Балл члена жюри №1

Балл члена жюри №2

Итоговый балл

75

Подпись
члена жюри №1

Подпись
члена жюри №2

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0



Бланк ответов

Задание 1.

1 - 2
2 - 2
3 - 2
4 - 2/8

2-3-2-2 = 9

Для этих стихотворений общим можно считать различное? место и образ. Так, в обоих произведениях подчёркнута роль взрослого - мурлыка зеворастит сундальчики, будто из-под будто унося их будто бы для. Встречается и место мурлыки как что-то лесное, белое, чистое, чисто, чисто, сверкающей все детали стихотворений. Отдельно место ~~все~~ отмечено образ исполнитель? который присутствует в обоих произведениях. Но стоит отметить и различие в расположении места, начиная с места исполнителя: в стихотворении Верон Георговой "Девушка и скрипка" есть исполнитель - скрипачка, которая играет и ~~зевает~~ гарят сундальчики мурлыки. В стихотворении же Булата Окуджавы "Мурлыка" нет конкретного человека - исполнителя, но в его роли вспоминают как "какой звонкий орган", так и само мурлыка, кому то кричат, то машут. ~~В~~ ~~произведениях~~ есть еще ~~один~~ фокус: ~~чтобы~~ ~~зевал~~ мурлыка: в другом рецензии это звезды, а у Верон Георговой - ребёнок, поклоня - раскрытие ~~человека~~ ~~человека~~ различны ~~получают~~:

Задание 2. 2 - 2

3 - 2
4 - 2

3-2-2-2 = 9

В стихотворении ~~В~~ Булата Окуджавы мурлыский герой - это взрослый человек (можно предположить это, отмечая, какую эмоцию испытывает мурлыский герой, о чём не упоминается гарячим мурлыка), а у Верон Георговой в стихотворении "Девушка и скрипка" мурлыский герой является ребёнком (ребёнок приходит с ~~чайкой~~, ~~чайкой~~ играет мурлыка, а у него появляется чувство, похожее на обжигание до огня) - в детали этого можно сказать неопределенно. Мурлыский герой в стихотворении "Мурлыка" так бы зевал мурлыку, даже ~~изображал~~ видя её перед собой машущими. Перед ним возникает, по образу людей, по образу природы, где лицо мурлыка становится синим, и он это осознаёт. В стихотворении

Второе Героевской эпохи лишь музочки раскроются
через оптику миреческого героя - героя-ролью, что воспринимают
её вместе с ней. Так Малютка не считает музочки
всеми единицами, до конца не осознавая происходящее, но от этого
эффекта только усиливается: как будто камера переключе-
ется с мелких, по зоне внимания, подростковой на извергаем
помехи в мальчиков (и это вместе с ней) забираются в
богатый мир. Музочки пробуждаются в миреческих героях проявляя чувст-
ва и чувства, знакомые каждому из нас, но ~~забытые~~ забытые
чувств, что ~~всегда~~ ^{всегда} они любили музочки как что-то забытое.
 $1-3 \quad 3-2$
 $2-3 \quad 4-2/10 \quad 3-3-2-2$

Задание 3.

В стихотворении Рубрика Охудотова можно отметить не-
однозначную особенность хронологии: начиная как бы сразу переносит-
ся в то волшебное мир музочек, где пространство похо-
дит на ~~самое волшебство~~ пространство инициирует неожи-
данно плавающие различные образы, оказываются удивительными
и т.д. Отличие между первым, как во мне и во втором: что же между
могло произойти, сколько проходит времени какое сейчас время
сейчас или в будущем году? В стихотворении Рубрик Героевской,
напротив, пространство ~~быть~~ пространство совершенно конкретно
в это конкретное занятие (в конце миреческий герой вместе с малюткой
окончательно, на воздухе - вероятно, это конкретного занятия: тоже доста-
точно конкретно). Но когда начинает играть музочки, пространство
изменяется, тоже в некотором смысле конкретно, как и в стихо-
творении "Музочки", потому что мысли, словно по волшебству, про-
Ходят извергаемое ~~вспоминаемое~~ ~~помнишь~~. Когда же малютка с ма-
лой бояздью на воздухе из конкретного занятия, bei слова становятся
объективными. Чего никак не происходит в со временем: что может
применительно превратиться, сколько миреческий герой перед ней перед него
должен кончить, сколько длится кончить, но ~~забывает~~ ^{забывает} исчезает муз-
очки, время как бы "растягивается", чтобы донести все конкретные
моменты и чувства героя.

Задание 4.

$1-3 \quad 3-2$
 $2-3 \quad 4-2/10 \quad 3-3-2-2$

Оба миреческих героях рассказывают историю о музочке,
о том, что она превращается во время ее исполнения. В сти-
хах орнаментом "Музочка" превращается с большой возвышенностю, красоч-
ностью, цветорыжностью. Начиная миреческого героя начинается с

Бланк ответов

бесцветными цветами и проходит ее в пространстве еще две мысли сквози, где я перед героями, как девушки, танцуют сажа музыка, из которого появляется ^{ногой} комар, которого сравнивается с гусарским офицером (вероятно герой идет об игре ~~перегородке~~ на высоких нотах, что делает музыку погоней на письме комара чисто), в музыке стихаются счастье и смерть, заставляя ее появляться в это этом пространстве то земному то сказочко, то быстрому расплывающемуся всему. Некоторые героя оживают рассказами о саже музыка, но выдаются прерыватся фразой: ...Задумайтесь, как ничего еще не подсказали; - мне кажется, так ~~будут~~ но в отрывок мир боравшегося чувств героя, которого по-другому он не в силах выразить.

В стихотворении „Девушка и сиринка“ юрийский герой начинает некоторый рассказывать историю последовательно, начиная даже с сообщением боязливых подростковостей: „Какие кедр? избраны ботинки“. Но потом юрийский герой, как и герой стихотворения Булата Окуджавы, продолжает писать своей истории говорят о чувствах, об образах, возникающих в его сознании когда он говорит музыку. Но когда же рассказ снова (~~хотя и в~~ четвертом строфе) возвращается к девушке-~~пополнительнице~~, а потом к тому же боязливым детским разговору с мамой. Вчера, некоторые считают воспроизведение согласно принципу колесовской хромолитографии: мамашка и мама - девушка со скрипкой - музыка, магия, чувства - слова девушки со скрипкой - слова мамашка и мама. В стихотворении же Булата Окуджавы погоня чувств и оранжации героя вспоминается сразу, но захватывает тоже боязливой детской: герой, как и мамашка, откладываетшись от мороменова, не до конца может в реальной жизни выразить та чувства.

$$\begin{array}{r} 1 - 3 \\ 2 - 3 \\ 3 - 2 \\ 4 - 2 / 10 \end{array}$$

$$3-3-2-2 = 10$$

Задание 5.

Стихотворение Булата Окуджавы написано зигзагом с перепрыгиванием (вырываются строки из четырех строк ~~зигзагом~~ и вновь). Поступательные строки стихотворения содержат шесть строк - этом можно видеть каллиграфии (возвращение к реальной жизни ~~и~~ Булата Окуджавы). Пропуски ударных слов создают плавную однородность, первостепенность рифма, всегда входящий некто погоней

на нее, как
на настоящую музыку, которая то звучит, то идет
однозначное, яркое. + из стихотворения Веры Павловской
то же самое, в которой тоже слушают перенос и пропуск
ударений. Вероятно, это тоже сделано для того, чтобы
создать эффект перехода с музыки на стихи. Каждая строка может
представить, что это начало не first ребёнка, который рассказывает
о чём-то в губах, и когда переведе дальше. Чу-ча состо-
яется речь более вразумительной или показано стихотво-
рение "Девочка и скрипка"; если интересней показано пос-
ледняя строка, которая дает по форме дальше не перехода в
текст), хотя оба стихотворения имеют свои ритмическое-изобразительные
особенности.

1 - 3

3 ~ 2

2 - 3

4 2 / 10

Задание 6. 3-3-2-2 = 10

Основное смысловое стихотворение Бумага Одумков, на мой
взгляд, является Молчан о Бумаге или музыке, о её
влиянии на человека. И последняя строка стихотворения:
"Вот чёрт, как много ещё не надоело!" является способом
разумения этого момента - музыка влияет
на человека, она с ним в горе, и в радости.

Основной смысл стихотворение Вера Павловской тоже с
тем, что я написала выше. Музыка очень сильно влияет
на человека, но иногда она не забывает забывать, а про-
тив этого неизвестного выступала эмоция. Это может по-
лучиться даже ребёнок (ребёнок будущего будет, как "просыпается
счастье").

Задание 7. 4-3-3 = 10

Музыка

Первое, что, мне кажется, важно отметить: герой совсем не знает
друг друга. Запомните это можно в разных тониках звуко-произ-
несения, но здесь это произвело осадочное.

Итак, герой на этих данных的基础上 показана подчеркнуто
различные интонации.

Эти же звузы отражают настроение, изображение которого о

Бланк ответов

Лопахин - настоящий герой. Он был сыном простого мужика и рабочим служил крепостным у ~~своих~~ ^{своих} барынь. Пенек же он купец и достаточно успешной человек, но ему всё равно хочется вновь ^{стать} амниа (об этом он говорит в финале из отрывка «Винницкого сада»). Его характеру он человек простой, но решительной, так что становится его героя, что он не боится учить барынь свой устав - свою работу. Это и происклад в его отношениях с барыней Андреевной. Но Лопахин старается показать ее сохранившимся, то же что и не смогли, не понимают. Я бы сказала что как человека ~~богородившего~~, то князя не аристократичен. Мне кажется, нужно показать, как герой «нового» Лопахина проглядывает по сути, от которого ему нигде не деться. У него до этого было ^{быть} чистое, что из чистого чистый чисто, костной форме ~~внешает~~ ^{внешает} хорошим и гордым, но Лопахин в конечном не ~~внешает~~ ^{внешает} так, как будто это то, с чем он еросит, он ведь не может избавиться от своего прошлого.

Мария Андреевна - немножко, аристократичная женщина. Она - символ прошлого века в чувствовании, потому что она идет ^и должна быть красивой, но чистого старомодной, чтобы заслужить труды смилья. Этому смилью она способна и мог ^{и могла} заслужить. Мария Андреевна рассеянная, ленческая, несчастная. У нее ^{было} чистосердечные юношеские мечты, она ^{была} должна держать себя в чистоте. Мне она кажется забавной, ведь ее ^{она} показывает та чистота, которую она ведет в последнее время. Поэтому жеста ее до этого были чистоты, скромности, сдержанности, чистого рассеянности. Она - старой мир, чистый наивный и чудесный, но уже прошедший свой век.

Гав - брат марии Андреевны. Он тоже чисто чистощий, к тому же чистокровный и чисто чистоющий. В тексте ~~есть~~ чувствует есть резюме о том, что он постоянно вспоминает в роли бывшего героя — боярина, но это вспоминание, страсть и погоня за чистотой этого героя до конца находятся в ~~вспоминании~~ ^{в себе}. Я бы добавила к его костячу ^{какую} 3

и будь спрятано деталь, например, ~~известного~~ ^{известной} пиджака, торсаный из кармана пособой пиджак. Мне кажется, у него скромный голос и довольно нелепое лицо. Он тоже прикашивает к старому пиджаку, а оттого пиджак не становится похожим на него (вспомнил ли все время пересоревновавшегося у Лонгинаса: "кого?"). Он должен показаться ^{из самого} немного странной, так даже интереснее. Он — ~~из самого~~ представитель прошлого мира.

Лина — прокурор и юрист, очень интересного героя. Он живет в лачуге у лобовика Андреевского и каждые разы попадает в магазин ходильку, чтобы во всем чистить боты. Лина — хвастунка, мне кажется, он должен быть хорошо одет, чтобы у него находилась еще одна новая форма одежды.

Задание 8.

1-4
2-3
3-3/10

Задание 9

Действие должно происходить ~~в~~ заборах

1-3-3=7

Действие должно происходить днем, утре рано, в воскресенье лобовика Андреевского (иначе: заборах в ресторане, и теперь лобовик Андреевский несет офтальмологические траты). Декорации должны подразделять дни красивыми, но старыми, да, за них ухаживали, но от этого пиджака не делалось — декоратор может изобрести, например, кабинетик со старыми дамами — пусть скажут откуда эти рамы, плавающие или что-то еще. Свет должен быть ярким, ведь действие происходит днем. Лобовик Андреевский в Гае должен ~~здесь~~ находиться там, что лина "бояхин" — старый мастер, заботится, пробуждаются новые. За окном могут поглядеть на то, что

1-3
2-3
3-3/9
в саду.

Часть 3.

Горо "Отверстие", Толстой "Анна Каренина" №15

Часть 4.

Я бы хотела рассказать о фильме "Фонд", созданном по одноименному сериалу, пропущенному ^{по каналу} "Среди сограждан", пропущенное ^{по каналу} "Фонд" Вильямса. Очень много дано? Считаю, что это произведение невозможно пропустить